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1. Spočítej, kolik peněz potřebují rodiče na nákup nového auta. Víš, že 

auto stojí 350 000 tisíc korun, pojištění stojí 10 000 korun a jedna letní 

guma stojí 2 500 korun.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Seřaď obrázky od nejdražšího k nejlevnějšímu (můžeš očíslovat). 

Začni od nejlevnějšího.  
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3. Mobilní telefon koupíš v kamenném obchodě za 1 000 Kč, na internetu 

je ten stejný mobil za 850 Kč, jak je to možné? Proč je na internetu 

levnější? Vysvětli.  

…………………………………………………………………………………………
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Finanční gramotnost pro 1. stupeň základních škol                   3.třída  

Pracovní list    EKNIHOVNA     Doporučený věk: 8-9 let  

 

 

4. Najdi pět rozdílů:  
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Správné řešení:  

1. 372 500 Kč (350 000 automobil + 10 000 pojištění + 12 500 letní gumy a rezerva)  

2. kartáček na zuby, kniha, mobilní telefon, notebook, automobil, dům 

3. V kamenném obchodě se musí platit pronájem prostor, kde je obchod, musí se platit 

prodavač a hradit další výdaje, například zboží skladovat. Při internetovém prodeji tyto 

výdaje neexistují nebo jsou menší.  


